

Egészségügyi technika ismeretek

Projekttemák 2019.

A szakirányának megfelelően válasszon egyet a felsorolt témák közül.

Ortopédia lábboltozat emelő betét fémből

1. Készítsen el egy lábboltozat emelő betétet fémből, és írjon a betét gyártásához szükséges munkanaplót! Térjen ki a munkája során felhasznált anyagokra, szerszámokra, berendezésekre, munkafázisokra, a munkája során felmerült kérdésekre, tapasztalatokra, az esetleges akadályokra, nehézségekre és ezek megoldására, a feladatmegoldás során tapasztalt személyes élményekre! Dokumentálja képanyagokkal a folyamatot, valamint az elkészült produktumot!

Ortopédia bokarögzítő műanyagból

2. Készítsen el egy bokarögzítőt műanyagból, és írjon a bokarögzítő gyártásához szükséges munkanaplót! Térjen ki a munkája során felhasznált anyagokra, szerszámokra, berendezésekre, munkafázisokra, a munkája során felmerült kérdésekre, tapasztalatokra, az esetleges akadályokra, nehézségekre és ezek megoldására, a feladatmegoldás során tapasztalt személyes élményekre! Dokumentálja képanyagokkal a folyamatot, valamint az elkészült produktumot!

Fogtechnika részleges felső fogpróba

3. Készítsen el egy részleges felső fogpróbát (maradó fogak a gipszmintán a front fogak), artikulátorba gipszelve! Írjon az elkészítéshez szükséges munkanaplót! Térjen ki a munkája során felhasznált anyagokra, szerszámokra, berendezésekre, munkafázisokra, a munkája során felmerült kérdésekre, tapasztalatokra, az esetleges akadályokra, nehézségekre és ezek megoldására, a feladatmegoldás során tapasztalt személyes élményekre! Dokumentálja képanyagokkal a folyamatot, valamint az elkészült produktumot!

Fogtechnika teljes alsó fogpróba

4. Készítsen el egy teljes alsó fogpróbát artikulátorba gipszelve! Írjon az elkészítéshez szükséges munkanaplót! Térjen ki a munkája során felhasznált anyagokra, szerszámokra, berendezésekre, munkafázisokra, a munkája során felmerült kérdésekre, tapasztalatokra, az esetleges akadályokra, nehézségekre és ezek megoldására, a feladatmegoldás során tapasztalt személyes élményekre! Dokumentálja képanyagokkal a folyamatot, valamint az elkészült produktumot!